

天冷了,梅西的"帽子"多了

) 江锐 整理

继3天前联赛对阵马洛卡上演帽子戏法之后,梅西又在捷克连中三元。北京时间昨晨,欧洲冠 军联赛第4轮开始角逐,巴塞罗那客场4:0轻取捷克冠军比尔森胜利,提前2轮出线,梅西赢得点球 并导致对方中卫西索夫斯基被罚下,他亲自操刀攻入个人欧冠第40球,此后他又下两城,连续2场 上演帽子戏法。

赛场: 米兰踢平提前出线

在昨晨进行的欧洲冠军联赛第4 轮中,AC米兰客场 1:1 平鲍里索夫,终 结正式比赛5连胜,不过还是提前出 线。罗比尼奥助攻伊布首开纪录,但 他此后单刀中柱。下半时,阿巴特禁 区内犯规,布雷桑点球扳平,内斯塔因 下场。小冈兹上演欧冠处

E组,切尔西客场1:1战 平根克。托雷斯助攻拉米 雷斯进球,梅雷莱斯随后 打中横梁,大卫·路易斯却 射失点球,沃森下半场扳平比 分。同组另一场比赛,瓦伦西亚 主场 3:1 力克勒沃库森, 乔纳斯开

场10.6秒打入闪电球是欧冠历史

比赛中,巴塞罗那客场40击败比尔森

胜利,除了梅西上演帽子戏法外,巴尔

德斯连续877分钟不失球,打破米格 尔·雷纳1972-73赛季创造的巴萨门将

正式比赛不失球纪录(824分钟)。

上第二快进球,距离荷兰前锋马凯 2007年创造的欧冠最快进球纪录只差 0.3秒。F组,阿森纳主场0.0战平马赛, 拉姆塞错过门前近距离机会,首次代 表阿森纳出战欧冠的韩国前锋朴周永 表现乏力。同组另一场比赛,多特蒙 德主场1:0小胜奥林匹亚科斯。G组, 波尔图客场1:2再负塞浦路斯希腊人竞 技,希腊人竞技积8分继续领跑。稍前 比赛中,圣彼得堡泽尼特主场1:0胜顿 涅茨克矿工,落后希腊人竞技1分,顿 涅茨克矿工2分垫底。

球星: 恐怖梅西谁能挡他

与3天前一样,梅西的第一个进球, 又是个点球。不过与3天前不同的是, 这个点球是梅西亲自创造的,他的变向 突破还使得主队后防中坚西索夫斯基 被红牌罚下。上半时补时第2分钟,梅 西与阿德里亚诺打出踢墙配合,在门前 11米处左脚扫射入右下角,2:0! 这是梅 西今年正式比赛第50球(俱乐部47球, 国家队3球)。补时阶段,梅西中路突破

直传,桑切斯背身外脚背一拨,皮克再 脚后跟磕给前插的梅西,梅西趟过门将 帕夫利克,在小禁区左角左脚斜射入 网,40。这是梅西在巴萨的第14个帽 子戏法, 欧冠则是第2次。他以5球升 至本赛季欧冠射手榜首位。瓜迪奥拉 执教巴萨200场正式比赛,总进球恰好 达到500个。

这个帽子戏法,也使得梅西成为巴 萨史上第二个进球破200的球员,他在

286场比赛中为巴萨打进了202个进球。 在梅西的202个进球中,包括西甲132球、 欧冠42球、国王杯17球、西班牙超级杯8 球、欧洲超级杯1球、世俱杯2球。距离巴 萨头号射手塞萨尔,梅西只差了33个进 球。不过对于数据,跳蚤却并不看重:"数 据当然让我开心,但最重要的就是胜利, 我们提前晋级,这非常重要。超越塞萨尔 不是我的目标,我的目标是通过进球帮助 球队。"



河南厨师 明光"炒"出大奖

星报讯(俞兴振) 背井离乡外出挣钱 是所有打工者的梦想,在明光这个小县城, 小王圆了自己的梦想。

小王是位80后彩民,从河南来到明光 这个县城已有三年时间,在当地的一家大饭 店里做厨师。小王的日常工作很规律,除了 午饭和晚饭时间之外,其余时间都可以自己 支配,而每天餐馆午饭休市之后的下午3点 至4点之间,小王都喜欢去位于明光市四马 路的22415的体彩销售点买上几注体育彩 票,当然"顶呱刮"即开票也是他特别喜爱的

10月26日下午,小王买完彩票坐在网 点看报纸,销售员向他推荐即开新票。小王 很感兴趣,掏出了100元钱买了两张"宝石 之王"和两张"金银生辉",准备晚上带到饭 店去刮。就在当晚,他利用休息的时间掏出 彩票刮了起来,幸运女神就此降临,这四张 彩票全部中奖,三十元票面的全部中的是八 百元;二十元票面全部中的是五百元,累计 共中出2600元。这让小王兴奋不已。

拿到奖金后,小王表示自己真的很开 心,他还会继续坚持购买体育彩票,希望下 次电脑型彩票也能幸运中大奖。

25万沉睡两年,业主浑然不知

星报讯(刘毅) 10月30日下午4点 12分, 枞阳县汤沟镇繁华的十字街路口响 起了阵阵鞭炮的声音,在15907网点门口 聚集了一群看热闹的人。如果一个网点 中一个顶呱刮头奖算运气好,那用"好得 不得了"这个词来形容枞阳县 15907 网 点,就一点不为过了。

"你这张票中了25万。"业主成先生 欢呼起来。可是刮中25万大奖的王小 姐疑惑地望着业主成先生说:"您这是

说笑呢,我哪有那么好的运气啊"。"可 是你这张票真的中了25万啊,你看这 张票你一共刮出这个'皇牌'标志12 个,就中了头奖25万啊。"王小姐仔细 看了一下,这张中奖票,果然有12个 "皇牌"的标志。据业主成先生介绍, 这种皇牌多多早在2009年他就领回家 了,由于当时领了很多就一直放着卖, 卖到当天只剩下2张,而王小姐抽中了 其中一张就中了。业主成先生说,这 已经不是他这里第一次中得即开型彩 票头奖了,早在2008年奥运即开彩上 市之时他店里就中得一个5元的头奖 10万。据了解,除中得10万,25万外, 15907 网点也于 2009 年中得即开彩票 "双响炮"两万元,揽下了枞阳前三名 即开大奖。听说这个店中过几次即开 大奖,随即附近聚集了更多的彩民和 附近的居民,大家都迫不及待地准备 刮两张来试试手气。

天长老彩民, 幸运彩也中奖

星报讯(魏政娇) 天长彩民陈先生 绝对是彩民大军中的一个小众群体,他 喜欢超级大乐透的附加玩法"幸运彩"也 叫"生肖乐"。"生肖乐"是目前全国乐透 彩票全新超小盘玩法,选2中2,一个奖 级,固定奖金60元。这种玩法既简单又 好玩,开奖号码采用的是"超级大乐透"

10月24日开奖的11125期"超级大 乐透",陈先生看中的开奖号码是"10、 12"。他先投注了100注后,预感自己 会中奖,又再次进行多倍投注。陈先 生稳打稳中猜到了该晚大乐透附加玩 法幸运彩的中奖号,揽获奖金3万元。

陈先生看中的就是好玩、易中。相对 于大乐透他笑着说,自己还是没有信 心能中大乐透的大奖,但是"幸运彩" 就不一样,相对好中得多。他笑着说: "别看固定奖金每注只有60元,把握好 一样可以中大奖。"

星报讯(马哲伍) 铜陵竞彩店进入 中奖高峰期:不到一个月的时间,中出3 次大奖。

9月29日,13097竟彩店一彩民投注 竞彩足球胜平负玩法"3串l":周四005马 里博尔VS伯明翰、周四Oll欧登塞VS富 勒姆、周四024斯托克城 VS 贝西克塔斯, 分别选"负、负、胜",每张彩票投注50倍, 共计100张投注单。赛果开出后,全部命 中,狂揽奖金115100元。

10月17日,铜陵竞彩再传捷报:13094 彩民倪先生选择瑞典超级联赛中的2场 和西班牙甲级联赛中的1场,投注的竞彩 足球胜平负玩法"3串1"101倍准确命中, 合计中得奖金102289.77元。

10月26日,时隔10天,13094再出大 奖:一彩民大手笔5000倍竞彩足球胜平 负5°1全部命中,揽得奖金72600元。